Notulen MR 7 april 2020.
Aanwezig: Femke, Rik, Neeltje, Bjorn, Gertie, Mariëlle, Rianne, Aukje. 
                    Lisanne IB, Judith MT, Martijn SAAM* (vergadert via Microsoft Teams)
1. Welkom door Aukje. Aukje maakt afspraken voor het werken in Teams. 
Aukje ligt toe wanneer iedereen aan zal sluiten binnen de vergadering om de punten toe te lichten waarvoor zij aansluiten.

2. Notulen en actielijst bekeken en vastgesteld.
Mariëlle zet de notulen op de site van school.
Het stukje in de Even-Aardigheden is later en zal nu worden aangevuld met een samenvatting uit deze vergadering. Gertie zal dit verzorgen.
De OV moet de volgende vergadering nog aansluiten samen met Judith over het te besteden geld. Dit moet opgenomen worden in de volgende agenda.

3. StaVaZa Zorg – uitgelegd door Lisanne (IB) 
Lisanne begint met het vertellen vanaf de fusie tussen de twee scholen, de stichtingen en de wet op passend onderwijs. We hebben als school hierin veel veranderingen doorgemaakt en dingen aangepast. Nu zijn we op het punt dat alles goed loopt en dat de zorg/ondersteuning onder de loep kan worden genomen. En wat er vooral ontbreekt is een duidelijke visie.
We lopen dagelijks tegen dingen aan dat niet meer past binnen de visie van onze school. Nu moet duidelijk/helder gaan worden wat voor alle geledingen (van leerkrachten tot ouders tot kinderen) de zorg/ondersteuning betekent op De Evenaar. 
Er komt iemand van buitenaf om dit met ons op te pakken. Er zijn 4 gesprekken geweest met verschillende instanties en uiteindelijk is gekozen voor T. v/d Heuvel van Onderwijs Maak Je Samen. Er zal met hem 16 april mogelijk een onlinegesprek plaatsvinden.
Qua timemanagement ligt het nu een beetje stil. Dit komt door de perikelen rondom Corona, het afscheid van Vera en de veranderingen binnen de organisatie. Na de zomervakantie zal alles dan ook opgepakt gaan worden en wordt het hele team erbij betrokken. 
Er worden vanuit de O-MR vragen gesteld ter verduidelijking. Later in de vergadering vallen deze vragen op z’n plaats.

4. Stappenplan Judith/Evaluatie traject
Judith laat haar stappenplan zien via Teams. Ze licht dit uitgebreid toe. Er zijn geen vragen over de te ondernemen stappen.
Daarna is kort teruggeblikt op het traject tot dusver. Er zijn bij Martijn en Judith geen vragen/opmerkingen gekomen vanuit het team over de nieuwe manier van organiseren. Wel is er een bericht geweest om mee te willen denken over het wegzetten van de zorg op De Evenaar.

5. Inrichting organisatie
Judith ligt de 3 punten die nog openstaan toe: Zorg/IB, Personeelsbeleid, Aanspreekpunt als Judith er niet is.
Hiervoor heeft Judith een nieuwe functie in gedachten binnen de school. Een coördinator passend onderwijs. De precieze benaming van deze functie is nog niet bekend. Deze persoon moet de rol van IB gaan vervangen. De eisen voor deze functie zijn onder andere: analytisch, kunnen coördineren, coachen van collega’s, verstand van zorg. Judith wil voor deze rol een nieuwe vacature uitzetten SAAM*breed en wellicht daarbuiten. Onze IB-ers worden uiteraard uitgenodigd om hier op te reageren. Doordat deze persoon ook gaat coachen en teamleden goed gaat positioneren wordt het stukje personeelsbeleid ook ondervangen en deze persoon zal ook de achtervang zijn van Judith als zij er niet is.

Als het MT van SAAM* goedkeuring geeft, dan kan de vacature worden uitgezet. De volledige MR stemt in met het plan en vindt het passen binnen de nieuwe manier van organiseren.

6. Mededelingen directie
Het gesprek over de begroting is in eerste instantie niet doorgegaan door de Corona-perikelen. Uiteindelijk hebben Judith en Vera een gesprek gehad met Martijn over de begroting. Door een aantal positieve veranderingen wordt de begroting van 2020 nog maar een gedeelte in de min. Dit is mede te verklaren door de instroomgroep die er nu is. En de gevolgen voor de begroting van 2021 zijn nog fijner, want daar komen we uit in de plus. Prettig, want daardoor heeft De Evenaar meer ruimte om zicht te richten op de organisatieontwikkeling. Judith en Vera hebben gevraagd op 14 groepen met instroom vanaf oktober. Nu is het nog wachten op goedkeuring vanuit SAAM*.

7. Dit punt komt gedurende de vergadering naar voren. Er zijn wat vragen vanuit de O-MR over het nu gaat/loopt met het thuisonderwijs. Hebben we iedereen in beeld? Zien we alle kinderen? Krijgen we ook alles goed in beeld? Hoe gaat het volgend jaar? Wat gebeurt er met de verschillen tussen kinderen? Etc. Hier hebben we kort over gesproken en alle leerkrachten en Judith vertellen hier positief over.

8. Jaarrooster wordt goedgekeurd door de MR.

9. Verkiezingen
Bjorn krijgt vanuit de MR toestemming om nog een periode deel te nemen aan de MR.
Daarnaast komt er nog een vacature voor een ouder en een leerkracht door het vertrek van Neeltje en Mariëlle. 
Gertie en Aukje zullen er zorg voor dragen dat de verkiezing voor de ouders goed zal verlopen. Bjorn zal dit doen voor de leerkrachten.

10. Rondvraag
Mariëlle geeft aan dat er officieel vanuit SAAM* is besloten dat de meivakantie als vakantie zal worden gehandhaafd en er dus geen onderwijs zal worden gegeven.

11. Actielijst
	Actie
	Wie

	Notulen op de site
	Mariëlle

	OV (bestuur) uitnodigen volgende vergadering
	Judith

	Stukje Even-Aardigheden
	Gertie

	Verkiezingen uitzetten ouderlid
	Gertie/Aukje

	Verkiezingen uitzetten personeelslid
	Bjorn

	
	



